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Prueba de Matemática de Sexto Primaria 2006

Nombre:






178,624
+  3,597
a. 182,221

   b. 181,221 

c. 180,221 

d. 171,221

pronto será la elección de reina en la escuela.   Alonso preguntó a sus compañeros  durante  el  recreo  la  candidata  que  preferían  y  anotó  las respuestas en una tabla. ¿Quién es más probable que gane?
	Reina de la escuela

	candidata
	Estudiantes

	María
	2

	Anita
	13

	Lucía
	22

	Susana
	14


a. Lucía 

b.  Anita 

c.  María

d.  Susana
Qué número se obtiene al sumar:


900 + 50 + 2=

a. 900,502 

b. 90,052 

c. 9,052

d. 952

Multiplique


1,892
  X    315
a.595,000 

b.595,980

c.596,980 

d.597,980

Si un kilómetro tiene 1,000 metros, ¿cuántos metros habrán en 10km?

a. 1,000 m 

b. 10,000 m c. 100,000 m

d. 1,000,000 m
En una bolsa metí: 2 fichas verdes, 5 fichas azules, 3 fichas amarillas y 8 fichas rojas.  Si saco una ficha de la bolsa, ¿qué color de ficha es más probable que saque?

a.  verde b.  azul

c.  amarilla d.  rojo

En una escuela nacional hay 155 estudiantes en total; hay 75 estudiantes en el comité de orden y limpieza, 55 estudiantes están en el comité de actividades culturales y 20 más en el comité de arte. ¿Cuántos estudiantes de la escuela no participan en ningún comité?

a. 5 estudiantes 

b. 45 estudiantes 
c. 75 estudiantes 
d. 130 estudiantes

¿Cuál de las siguientes figuras es un trapecio?
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Si  viajo  en  camioneta  de  San  Juan  Sacatepéquez  a  Antigua  Guatemala, demoro aproximadamente 75 minutos. ¿Cuántas horas serán?

a. 1: 00 b. 1:10 c. 1:15 d. 1: 30

¿Cuál es la intersección de los conjuntos U y V?
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a. {8,16, 24,32, 40} b. {4, 8, 12, 16, 20} c. {8, 12, 16, 32, 40} d. {8,16, 20, 32, 40

2,568 ÷ 34 es lo mismo que   34    2,568

¿Cuál es el cociente?

a. 75 R 18 

b. 74 R 18 

c. 73 R 18 

d. 18 R 75

Toda mi escolaridad desde primer grado hasta 3º básico tomará 9 años. Si inicié a los 7 años en primer grado, ¿cuántos años tendré al llegar a 3º. Básico?

a. 12 años
c. 15 años b. 14 años
d. 16 años

Lucas tiene dos gallinas que ponen en total 3 huevos diarios.  ¿Cuántos días necesita para llegar a tener 30 huevos?  Elige la operación que resolverá mejor el problema de Lucas.

a.  30 ÷ 3 =

b.  30 x 2 =

c.  (30 x 2) ÷ 3 =

d.  (30 x 2) x 3 =
¿Qué elementos se intersectan entre M y J?
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a.  cuaderno, texto 

b.  lápiz, lapicero

c.  cuaderno, sacapuntas 

d.  borrador, crayones

Reste

600,000
- 277
a.588,723 

b.599,723 

c.600,723 

d. 599,823

¿Cuántos tercios hay en 3 enteros?

a. 1 

b. 3 

c. 6 

d. 9

¿Cuál es el 20 % de 70?

a.12

b.13 c.14 

d.15

¿Cómo se representa simbólicamente estos conjuntos?
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Ha estado lloviendo muy fuerte en los últimos 3 días. En las noticias dijeron que la lluvia continuará 48 horas más. ¿Cuántas horas de lluvia habrán transcurrido?

a. 48 horas b. 72 horas c. 100 horas d. 120 horas

Juan colecciona estampitas de fútbol.  Juan tiene 5 estampitas y cada día adquiere 1 estampita más.  Alicia tiene 2 estampitas y cada día adquiere 2 más. ¿Cuántos días pasarán antes que Alicia tenga más estampitas que Juan?

a.  3 días b.  4 días c.  5 días d.  6 días

En la escuela repartieron 1 vaso de leche a cada uno de nuestros compañeros de clase. Cada vaso tiene 250 mililitros. En total somos 20 estudiantes.

¿Cuántos litros de leche se repartieron en total?

a. 4 litros b. 5 litros c. 6 litros d. 7 litros

En la escuela repartieron 1 vaso de leche a cada uno de nuestros compañeros de clase. Cada vaso tiene 250 mililitros. En total somos 20 estudiantes.

¿Cuántos litros de leche se repartieron en total?

a. 4 litros b. 5 litros c. 6 litros d. 7 litros

¿Cuál es el valor relativo del 3 en el número 45,893?

a. 3 

b. 30 

c. 300

d. 3,000

La figura que está formada por 1 vértice, 1 cara curva, 1 cara plana y 1 arista es:

a. prisma triangular

b. prisma rectangular 

c. cono

d. pirámide

¿Cuántos millares cambiará el valor de 6,312 si el dígito 6 se reemplaza por el dígito 4?

a.1 b.2 c.3 d.4

¿Cuál de las siguientes figuras tiene sólo una línea de simetría?
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¿Qué distancia es la mayor?

a. 88 mm 

b. 8.8 cm

 c. 8.80 m

d. 0.00088 Km

Encuentre el valor:

20⁄4 + 17 x (9-6)
a. 56 

b. 57 

c. 63 

d. 66

Aproxime a los millares 473,668
a. 500,000 

b. 490,000 

c. 480,000 

d. 460,000

La tasa de cambio de dólares a quetzales, para hoy es Q 7. 60 por dólar. Mi papá envió

a casa $ 300 esta semana. Mamá dice que debe cancelar un préstamo de Q.3,000.

¿Tiene suficiente para cancelar el préstamo?

a. Sí porque $300 equivalen a Q 3,000 b. No, porque aún le hace falta Q 720 c. No, porque tiene sólo Q 2,000

d. Sí, porque la tasa de cambio es apropiada

21. Complete
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   a. 10

b. 20 

c. 30 

d. 40

Emilio preguntó a sus compañeros cuál era su deporte favorito. Emilio reunió los resultados en la siguiente tabla:

Qué porcentaje de estudiantes eligió como deporte favorito la natación:
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a.
25 %


b.
20%
 

c.  15%


d.  12%


¿Cuál es el siguiente número?

2, 5, 11, 23, 47, ?

A 80 
b.85 
c.90 
d.95

Reste:
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